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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE E DO COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA 

INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS DA NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS 

(LICN), DO CAMPUS SOSÍGENES COSTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 10 
SUL DA BAHIA (UFSB). A reunião realizou-se no primeiro dia do mês de novembro de 

dois mil e vinte e três (2023), por meio da sala virtual no aplicativo Google Meet 

<https://meet.google.com/ssu-qsma-zph Pauta única: Aprovação da reformulação do Projeto 

Pedagógico de Curso e do Plano de Migração entre matrizes curriculares após apreciação da 

Pró-reitoria de Extensão, CT Ciências e Diretoria de Ensino Aprendizagem da Pró-reitoria de 15 
Gestão Acadêmica. A reunião iniciou-se às nove horas e quatorze minutos (9h 14min), com a 

presença dos seguintes participantes: Andresa Oliva, Jaílson Santos de Novais, Mário Marques da 

Silva Júnior, Florisvalda da Silva Santos, Lenir Silva Abreu e Olívia Maria Pereira Duarte. Justificou 

a ausência o professor Francisco de Assis Nascimento Júnior. A professora Olívia cumprimentou 

os presentes e abriu a reunião apresentando os pareceres da DEA-PROGEAC, PROEX e CT-20 
Ciências e os respectivos itens atendidos e discordantes. Em seguida foi apresentado o 

documento de resposta aos pareceres, cuja argumentação foi elaborada conjuntamente entre os 

presentes. Por unanimidade todos os/as presentes aprovaram os documentos. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi finalizada às doze horas (12h) e eu, Olívia Maria Pereira Duarte, 

lavrei a presente ata que, após lida e aprovada pelos(as) participantes, segue assinada pelos(as) 25 
mesmos(as) por  meio do sistema eletrônico SIPAC.-------------------------------------------------------
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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Matrícula: ###823#4

 (Assinado digitalmente em 02/11/2023 20:45 )
LENIR SILVA ABREU
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Matrícula: ###481#9
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